Exercices corrigés : Dérivation

Exercice 1 :
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Exercice 2 :


[image: image2.png]une équation de la tangente a la courbe (C) représentative de f au point A dabscisse a :
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Correction :

Exercice 1 :


[image: image3.png]1. f(z) =22° =52 +z +1
on a:

(22°)" x 322 = 62 et (502) = 5 x 2x = 10, (x)
On en déduit donc la dérivée de f quiest:

f(x) =622 =102 +1

—let(1) =0.
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Cette expression se décompose de cette maniere:
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De pus, L est une fonction usuelle On se sert don de celle-ci, on a: (,
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Soit: f/(x) = 4 x ;21

On en déduit donc la dérivée de f qui est :
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Exercice 2 :


[image: image8.png]“+2x +3eta=
de f,ona
( 42) = —2u, (2r) = 2et(3)/ = 0 Soit:

Fa) = —20+2
Léquation de la tangente étant y = f(a) + f’(a)(:x — a), calculons-la pour a=-1, on a:

—1)24+2x (=1) +3+ (-2 x (1) +2)(x +1)

y=-1-2+3+d@+1)
On en déduit donc la tangente de f en -1 qui est :
g=dw+d
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